

**Прокуратурой Бийского района в судебном порядке с виновных лиц взыскиваются расходы, причиненные государству заведомо ложным вызовом специализированных служб.**

На территории района, по прежнему продолжают иметь место факты заведомо ложных вызовов специализированных служб.

Как правило, лица осуществляющие телефонные звонки сообщают заведомо ложные сведения о совершенном преступлении, возгорании, необходимости экстренной медицинской помощи больному и т.д.

Специализированные службы, которые обязаны незамедлительно реагировать на такие вызовы, выезжают на место событий, однако по прибытии оказывается, что событие, о котором сообщено место не имело. В результате государство, несет в том числе необоснованные финансовые затраты.

По каждому факту заведомо ложного вызова специализированных служб, сотрудниками полиции проводятся мероприятия направленные на установление личности звонивших.

После установления данных о лице, в отношении виновного применяются меры ответственности.

Так, в соответствии со ст. 19.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб, влечет на виновное лицо наложение административного штрафа в размере от 1 до 1,5 тыс. руб.

Кроме того, прокуратура района, действуя в интересах государства, в судебном порядке взыскивает с виновных лиц расходы, причиненные заведомо ложным вызовом.

Так, в текущем периоде 2022 года прокурором района в суд предъявлено 9 подобных исков, которые рассмотрены и удовлетворены.

Прокурор Бийского района

Роман Косарев